

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 25.10.2013 №467/І «Про передачу за договором позички нежитлового приміщення в будинку №45 по вул. Історичній управлінню культури і мистецтва Запорізької міської ради»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільним кодексом України, Господарським кодексом України, враховуючи рішення Запорізької міської ради від 05.10.2011 №82 «Про делегування окремих повноважень щодо управління об'єктами права комунальної власності територіальної громади м.Запоріжжя», розглянувши звернення департаменту культури і туризму Запорізької міської ради, враховуючи висновок КП «Виробниче ремонтно-експлуатаційне житлове об'єднання №7», виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 25.10.2013 №467/І «Про передачу за договором позички нежитлового приміщення в будинку №45 по вул. Історичній управлінню культури і мистецтва Запорізької міської ради», а саме:

в пункті 1 вказаного рішення замість слів «бібліотеки ім.Б.Хмельницького» читати «філії музичної школи №4 на площі 207,0кв.м та бібліотеки на площі 484,80 кв.м».

2. Комунальному підприємству «Виробниче ремонтно-експлуатаційне житлове об'єднання №7» внести відповідні зміни до договору позички від 18.11.2013 б/н, шляхом укладання додаткової угоди.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мішка С.М.

Міський голова

В.В. Буряк

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 25.10.2013 №467/1 «Про передачу за договором позички нежитлового приміщення в будинку №45 по вул. Історичній управлінню культури і мистецтва Запорізької міської ради»

Рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради 25.10.2013 №467/1 «Про передачу за договором позички нежитлового приміщення в будинку №45 по вул. Історичній управлінню культури і мистецтва Запорізької міської ради» метою використання нежитлового приміщення по вул.Історичній,45 є розміщення бібліотеки ім.Б.Хмельницького.

На підставі рішення сесії Запорізької міської ради від 05.10.2011 № 82 «Про делегування окремих повноважень щодо управління об'єктами права комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя» передача об'єктів права комунальної власності в безоплатне користування відповідно до договорів позички здійснюється на підставі рішень виконавчого комітету міської ради.

Повноваження позичкодавця комунального майна надані комунальним підприємствам щодо рухомого та нерухомого майна, яке перебуває в їх господарському віданні (на балансі).

Враховуючи звернення управління культури і мистецтва Запорізької міської ради щодо зміни цільового використання нежитлового приміщення по вул. Історичній,45 та позитивного висновку комунального підприємства «Виробниче ремонтно-експлуатаційне житлове об'єднання №7», департаментом комунальної власності та приватизації Запорізької міської ради підготовлено проект рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 25.10.2013 №467/1 «Про передачу за договором позички нежитлового приміщення в будинку №45 по вул. Історичній управлінню культури і мистецтва Запорізької міської ради».

Директор департаменту

О.П.Забутний